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 NOTULEN VERGADERING WIJKRAAD EUROPAWIJK 

12 SEPTEMBER 2023 
 

 

 
Aanwezig wijkraad: Yvonne van Schie (voorzitter), Saskia Klitsie, Marijke Smit en Willy Kok  

Overige aanwezigen: Peter van Leeuwen (wijkbewoner, VVE voorzitter middelste toren 

Schotlandstraat), André van Tintelen (wijkbewoner en lid van de 

Kascommissie) 

Afwezig met bericht: Handhaving en Hakan Avci (wijkagent)  
Verslag: Willy Kok 

 

1. Opening + mededelingen door de voorzitter + vaststellen agenda 

 Yvonne van Schie opent de vergadering. 

o Hakan kan vanavond onze vergadering niet bijwonen. Lars gaat onze wijk verlaten voor een 

baan als seniorhandhaver in  de gemeente Amstelveen. In Haarlem zijn inmiddels 14 

handhavers vertrokken. In onze wijk zal een handhaver uit de Boerhaavewijk gaan werken. 

o De evaluatie van de gang van zaken rond de braderie heeft plaatsgehad. De braderie werd 

door iedereen als een groot succes ervaren door de intimiteit, de variatie van kraampjes, 

goede catering en fijne muziek. De brandweer maakte grote indruk met name op de 

kinderen. De samenwerking tussen de wijkraad en de kerk was prima. Volgend jaar zal de 

braderie opnieuw worden georganiseerd. De datum 6 juli kan alvast worden genoteerd. Bas 

zal worden gevraagd een stuk te leveren aan de wijkraad voor de eindverantwoording van de 

subsidie aan de gemeente.  

o Esther Dammel is de nieuwe ambtenaar openbare ruimte voor de Europawijk. Morgen zal 

met haar worden kennisgemaakt. Er ligt een lange lijst van zaken die opgepakt moeten 

worden waaronder belijning, trottoir Finlandstraat/Zwedenstraat, voortgang Andorrastraat, 

opknappen plantsoen Frankrijklaan, opruimen stormschade. 

o De wijkraad heeft een keer per twee maanden een overleg met de kerk om de samenwerking 

te versterken. Het belang van onderlinge samenwerking heeft de wijkraad ook in een brief 

verwoord aan het kerkbestuur. 23 september a.s. is er bij de kerk de actie “tegelwippen”. De 

omroep Human heeft aangekondigd hier opnames te willen maken, hierbij is muzikale 

ondersteuning van de “Filistijnen”. Inmiddels is de ontmoetingskerk gestart met wekelijkse 

lunches op de woensdag met om de week een activiteit. 

o De wijkraad heeft meegedaan met de buurtcamping Molenwijk, het was weer een succesvolle 

activiteit waar heel veel mensen plezier aan hebben beleefd. Zo’n 100 kampeerders waren 

erbij. Ondersteuning werd geboden door Marco Polo. 

o Op 3 september heeft met medewerking van vele vrijwilligers een diversiteitsonderzoek 

plaatsgevonden in de buurttuinen aan de Belgielaan. Uit de eerste bevindingen door biologen 

van de Stichting Taxon Foundation blijkt dat er een veelheid aan verschillende soorten 

beestjes leven. De wijkraad hoopt dat de resultaten van het onderzoek de gemeente zal 

overtuigen om de tuinen in het kader van de herontwikkeling van het Spaarnepark te laten 

voortbestaan.  

o Op 3 september was ook Schalkwijk aan Zee weer in de lucht. Mooi opgezet met leuke 

muziek en aantrekkelijke kinderactiviteiten. Een hele prestatie om dit voor elkaar te krijgen 

met een nieuw team organisatoren. Wellicht dat volgend jaar een ander moment zal worden 

gekozen voor dit evenement. In ieder geval zal meer aandacht worden besteed aan de 

publiciteit rondom dit Schalkwijkse feest. 

o Er is een prachtig boekje uitgekomen over Schalkwijkse straatnamen, met pentekeningen 

van Sak van den Boom. Presentatie van het boekje in boekhandel de Vries op 29 september 

a.s. 

o  Na een moeizaam traject worden dan eindelijk in Schalkwijk regenboogbankjes geplaatst. In 

de Europawijk zal dat zijn op het BelgiepleinBelgië plein. De opening in de maand oktober zal 

worden verzorgd door wethouder Eva de Raadt. 

o 13 december wordt er weer een Lichtjesfeest gehouden bij wijkcentrum De Wereld aan de 

Laan van Berlijn. 

o Op 24 december is er aan het eind van de middag in de Ontmoetingskerk een 

kerstsamenzijn met een gezamenlijke maaltijd. 
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o De Schalkwijk aan Zet-tour was vandaag een succes. Zaterdag a.s. gaat de website de lucht 

in! 

o 4 november is de landelijke natuurwerkdag. In het Heempark zullen allerlei werkzaamheden 

met vrijwilligers worden uitgevoerd. Iedereen mag meedoen. Een vooraankondiging zal 

worden opgehangen in onze informatieborden in de wijk.  

o Op 11 november zal de verbouwing van Marco Polo worden gevierd. Het woonhuis is 

duurzaam opgeknapt. Wethouder Eva de Raadt is erbij. 

o De ontmoetingskerk is stemlocatie voor de komende verkiezingen in november. 

o Het vierwijkradenoverleg wordt op 20 september gehouden in wijkcentrum de Wereld. Het 

thema is Buurts, die ingaat op haar rol in Schalkwijk. 

o Het debat over jongerenwerk in Schalkwijk georganiseerd door de Pletterij wordt verzet. 

o De PvdA heeft een overleg met stellingen over het thema van wijkraad naar wijkplatform. 

Roel Schaart gaat erheen. 

o Wegens persoonlijke omstandigheden legt de voorzitter van de wijkraad Boerhaavewijk zijn 

werkzaamheden neer. Antoinette en Dick nemen de honneurs waar. 

o De naam van de nieuwe gebiedsmanager zal binnenkort bekend worden gemaakt. 

o Er is een brief binnengekomen van de gemeente over de subsidie aan de wijkraad. In 

verband met de overgang naar wijkplatform is er een overgangsperiode van middelen tot 

medio 2024. Er is een maximum van 6000 euro beschikbaar voor 6 maanden. 

o Er komt een nieuwe medewerker van Elan Wonen die drie dagen per week onze ruimt wenst 

te gebruiken. Kennismaking volgt. 

o 17 september is er een inloopsessie bij Buurts. Thema is: fraude aan de deur. Flyers worden 

in de borden opgehangen door Peter. 

 

2. Notulen/actielijst: notulen/actielijst juni/juli 2023: 

Zijn door omstandigheden niet gemaakt. Worden toegevoegd aan de notulen van 12 september          

2023. 

 

3. Lopende onderwerpen en projecten in de wijk(voortgang) 

    Gebiedsontwikkeling winkelcentrum: 

    Er is ontevredenheid over de positie van de marktkramen. Mensen vinden het zoals 

    de marktkramen nu staan opgesteld ongezellig. Men wil graag terug naar een 

    een aantal paden naast elkaar. De vier wijkraden zullen hiertoe een verzoek doen 

    aan de gemeente. De foodhal is er voorlopig nog niet. De wijkraad zal nagaan wat de  

    de status nu is.   

 

    Spaarnepark: 

    De gebiedsvisie komt in het college. Door de wijkraad is reeds voor de zomer   

    ingesproken om aandacht te vragen voor het belang van het behoud van de  

    buurttuinen die niet moeten worden versnipperd en verplaatst in het park. Verder  

    is het noodzakelijk om het Spaarnepark meer toegankelijk te maken, met minder 

    hekken. Met alle betrokkenen kan een vuist worden gemaakt om het behoud van de  

    tuinen te kunnen realiseren. 

 

 

4.Werkgroepen: 

Verkeer & Vervoer:  

Willy geeft aan dat er een omgevingstafel is georganiseerd met betrekking tot de plannen van 

de OV-Hub. Roel doet daar vanuit de werkgroep Verkeer en Vervoer aan mee. De bedoeling is 

dat na een aantal sessies het voorlopig ontwerp nog een keer aan de wijk wordt gepresenteerd 

waarna inspraak volgt. Het voorlopig ontwerp van de stadsstraat Europaweg komt dit najaar in 

de inspraak. Hierbij vraagt de verdwenen afslag van de Italiëlaan naar de Europaweg onze 

nadrukkelijke aandacht.  De werkgroep VenV komt in oktober bij elkaar en zal zich hierover 

buigen. 

 

Groen: 

Marijke gaat in het kader van Schalkwijker van het jaar op 4 november, de natuurwerkdag, vier 

rondleidingen doen in het Heempark. 

Met de gemeente, Landschap NH en Spaarnelanden zal spoedig afstemming plaatsvinden om in 
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hat najaar met de eerste werkzaamheden te kunnen beginnen om het plantsoen aan de 

Frankrijklaan op te knappen. De bedoeling is dat Marian Bankras hierbij de regie krijgt. 

 

 

 

     5. Van wijkraden naar wijkplatforms (vast punt in 2023) 

     Punt komt aan de orde op 21 september in de cie Bestuur. Yvonne en Riet maken  

     inspraakreactie.  

     De wijkraad Europawijk zal een stichting gaan oprichten. De penningmeester van de  

     Wijkraad Molenwijk zal ons ter informatie hun stichtingsakte toesturen. 

 

         7. Rondvraag 

- Andre vraagt aandacht voor de rommelige entree van het woonwagenpark. Hij vindt het 
van belang dat dit als onderdeel van de plannen betreffende het Spaarnepark wordt 

vergroend. Woonwagens kunnen hiervoor worden verplaatst. Dit kan worden meegenomen 
in de nieuwe plannen van de herontwikkeling. Klein Belgie zal t.z.t. vertrekken op het 
moment dat het nieuwe wooncentrum in de Boerhaavewijk is gerealiseerd.   

- Het RSC heeft twee extra lokalen neergezet op terrein van de gemeente op hoek 
bestrating. In de gaten houden. 

- Linda Steenman heeft aangegeven dat de drie picknickbanken uit hun buurttuin worden 
geplaatst in de drie wijkjes van de Kruidenbuurt.  

 

 

        8. Sluiting vergadering 

        Om 21.45 sluit Yvonne de vergadering en bedankt alle gasten voor hun aanwezigheid 
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